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Anwesenheitsliste 

Ausschussmitglied Fraktion Anwesend Stellvertretung / Bemerkung 

Tilbürger, Elisabeth NRGi nein  

Agethen, Ron NRGi Nein  

Walkowiak, Patrick NRGi Ja  

Meinert, Hendrik NRGi Nein Paul Hoffstiepel 

Ledneczky, Felix NRGi Ja  

Kantor, Nikita NRGi Ja  

Yavuz, Eren NRGi nein  

Skye, Lea RCDS & LHG nein  

Geppert, Niklas RCDS & LHG nein  

Lehmann, Ronny JUSOS ja  

Ludyga, Sarah GRAS nein Sofie Rehberg 

Käppel, Felix RCDS & LHG ja Stv. Präsident des SP 

Demir, Hanife NRGi  Vorsitzende des AStA 

Haack, Marius   FSVK 

Name Frkation  Rolle / Bemerkung 
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TOP 1. Eröffnung und Feststellung der 
Beschlussfähigkeit 

Der Sprecher des Studierendenparlaments (Patrick Walkowiak, NAWI) eröffnet die 1. Sitzung des 40 
Rechtsausschusses um 13:19 Uhr und begrüßt die Anwesenden. Er stellt die Beschlussfähigkeit der 
Sitzung fest. 

 

TOP 2. Genehmigung von Protokollen 

Der Sprecher des Studierendenparlaments (Patrick Walkowiak, NAWI) berichtet, dass keine Protokolle 45 
zur Genehmigung ausstehen würden.  

Es gibt keine Wortmeldungen. 

 

TOP 3. Festlegung der Tagesordnung 

Der Sprecher des Studierendenparlaments (Patrick Walkowiak, NAWI) verweist auf die vorläufige 50 
Tagesordnung, welche mit der Einladung versendet wurde. Auf Nachfrage ergeben sich weder 
Wortmeldungen noch Änderungsanträge. In Abwesenheit von Widerspruch gilt die Tagesordnung in 
der versandten Fassung gemäß § 15 Abs. 1 S. 2 GO-SP als angenommen. 

 

TOP 4. Bericht des SP-Sprechers und Anfragen 55 

Der Sprecher des Studierendenparlaments (Patrick Walkowiak, NAWI) berichtet, dass eine zentrale 
Aufgabe des Rechtsauschusses in dieser Legislatur sein würde, allgemeine Leitlinien zur Prüfung von 
Fachschaftensatzungen zu entwickelt. Einer der ersten Satzungen, die geprüft werden sollen, sei die auf 
der Vollversammlung der SoWi-Fachschaft verabschiedete Satzungsänderung. 

TOP 5. Bericht des AStA und Anfragen 60 

Der Finanzreferent (Ron Agethen, NAWI) lässt im Namen des AStA den Anwesenden ein frohes neues 
Jahr ausrichten. Es gibt keine Anfragen. 

TOP 6. Weitere Berichte 

Der Sprecher des Studierendenparlaments (Patrick Walkowiak, NAWI) erklärt, dass ihm gegenüber 
keine Berichte gemäß § 15 Abs. 5 S. 2 GO-SP angekündigt worden seien. Der Tagesordnungspunkt 65 
wird sodann geschlossen. 
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TOP 7. Wahl einer Vorsitzenden und ihrer Stellvertretung 

Der Sprecher des Studierendenparlaments (Patrick Walkowiak, NAWI) fragt nach Vorschlägen für die 
Wahl einer Vorsitzenden des Rechtsausschusses. Elisabeth Tilbürger (NAWI) schlägt Patrick 70 
Walkowiak (NAWI) vor. Es gibt keine weiteren Vorschläge. Patrick Walkowiak (NAWI) nimmt die 
Kandidatur an. Er wird bei folgendem Ergebnis zum Vorsitzenden des Rechtsausschusses des 55. 
Studierendenparlaments gewählt: 

  7 Stimmen PATRICK WALKOWIAK, 0 Stimmen ENTHALTUNG 

Patrick Walkowiak (NAWI) nimmt die Wahl an. 75 

Der gewählte Vorsitzende des Rechtsausschusses (Patrick Walkowiak, NAWI) fährt mit der Leitung der 
Sitzung fort. Er fragt nach Vorschlägen für die Wahl einer stellvertretenden Vorsitzenden des 
Rechtsausschusses. Elisabeth Tilbürger (NAWI) schlägt Felix Ledneczky (NAWI) vor. Es gibt keine 
weiteren Vorschläge. Felix Ledneczky (NAWI) nimmt die Kandidatur an. Er wird mit folgendem 
Ergebnis zum stellvertretenden Vorsitzenden des Rechtsausschusses des 55. Studierendenparlaments 80 
gewählt: 

  7 Stimmen FELIX LEDNECZKY, 0 Stimmen ENTHALTUNG 

Felix Ledneczky (NAWI) nimmt die Wahl an. Der Präsident des Studierendenparlaments (Patrick 
Walkowiak, NAWI) übergibt die Protokollführung an den gewählte Stellvertretenden Vorsitzenden 
(Felix Ledneczky, NAWI). 85 

TOP 8. Verschiedenes 

Der gewählte Vorsitzende des Rechtsausschusses (Patrick Walkowiak, NAWI) schließt in Abwesenheit 
von Wortmeldungen die Sitzung um 13:22 Uhr. 

 

Für das Protokoll 90 

 

 

Felix Ledneczky 

Stellv. Vorsitzender des 
Rechtsausschusses 

 


